АННОТАЦИЯ САЙТА СЕТЕВОГО ПРОЕКТА «BRITAIN IN FOCUS»

Авторы

Зузенкова М.Г., учитель английского языка МАОУ "СШ №139" города Красноярска, marina0771512@gmail.com

Набиева А.А., учитель английского языка МАОУ "СШ №139" города Красноярска.

Вид ресурса

Цифровой (электронный) образовательный ресурс детерминированного характера, содержит материалы в текстовой и мультимедийной форме для организации деятельности всех участников проекта на каждом его этапе, для предъявления учебной информации, контроля и оценки деятельности участников сетевого проекта (презентации, таблицы, видеоролики, обратная связь, рефлексивное взаимодействие и др.).

Модель использования ресурса: дистанционная индивидуальная и командная работа под руководством педагога—координатора. Ресурс доступен неограниченному кругу пользователей.

Ссылка на ресурс: https://clck.ru/NgZAz

Аннотация

Цель проекта – расширить культуроведческие и лингвострановедческие знания учащихся 5–7 классов через приобщение к культурному наследию Соединенного Королевства как части мировой культуры и семантический анализ фразеологических единиц английского языка, отражающих национально—культурную специфику британцев.

Проект направлен на формирование у подростков навыков учебного исследования в области лингвострановедения (комплексного изучения культуры и языка Соединенного Королевства), а также навыков межкультурной коммуникации и уважения к представителям разных национальностей и культур.

Практическая значимость проекта состоит в создании Путеводителя по Великобритании, содержащего карту достопримечательностей, коллекцию открыток "Symbols of the UK", сборник фразеологизмов, отражающих менталитет британцев, видео/фотоальбом о традициях и праздниках британцев, рекомендации "Keys to Successful Communication" для успешного общения с британцами.

Конечный пользователь

Учащиеся учреждений образования 5–7 классов, педагоги– координаторы школьных команд, родители учащихся.

Учебная дисциплина

Английский язык. Учебное содержание проекта: Достопримечательности Соединенного Королевства, его столицы—Лондона. Государственные символы. Климат. Население. Культурные особенности: национальные праздники, традиции и обычаи. Английские фразеологизмы, пословицы.

Ресурс направлен на расширение самостоятельной учебной работы учащихся через использование метода проекта и активно—деятельностных форм обучения в сочетании с информационно—коммуникационными технологиями.

Технические требования

ПК с подключением к сети Интернет, браузер Google Chrome. Аккаунт Gmail для заполнения отчетных документов и совместной работы участников команд при выполнении заданий с помощью сервисов WEB 2.0 (документы, презентации google, онлайн—доска, средства для создания видео, интерактивные карты и др.).

Внедрение

Сайт разработан рамках международного дистанционного 2020", образовательного марафона "Купаловские проекты прошел педагогической апробацию среде международного рамках дистанционного тренинга "Весенняя сессия. Апрель—2020".

Первый запуск проекта планируется в октябре 2020 года, анкета регистрации для участия в проекте доступна с 21.09.2020 по ссылке: https://clck.ru/NxUYs.